



疲惫恒大主场力克大阪钢巴

郑智誓言休整之后再胜对手打进亚冠决赛



广州恒大淘宝队球员郑智(左)与队友庆祝进球。 新华社发

北京时间9月30日,2015赛季亚冠联赛半决赛首回合打响,广州恒大主场迎战日本大阪钢巴。在开局12分钟即送上乌龙大礼的不利局面下,恒大最终凭借黄博文和郑智的两粒进球,以2:1占得先机,半决赛次回合将于10月21日在大阪钢巴队主场进行。

赛前,日本3名前国脚在预测本场比赛时都表示,恒大球员个人速度、力量以及突破能力都是高水平的,应该会借主场之利,在比赛之初便压制住大阪钢巴队,大阪需要考虑的是如何在一开始遏制恒大的攻势从而稳住局面,如果能在广州带回0:0的比分“那就太好了”。谁知,开场仅12分钟,冯潇霆便在与对方前锋帕特里克的身体对抗中不慎将球撞进网窝,恒大0:1落后。回想主帅斯科拉里赛前曾强调首回合主场比赛防止丢球的重要性,这粒失球真可谓“怕什么来什么”。

好在第35分钟,恒大扳平了比分——黄博文一记漂亮的转身抽射将球送入球门后角,完成了他个人在今年亚冠联赛中的又一记世界波!他此前在

同柏太阳神的次回合较量中就打入了精彩世界波。下半场,郑智头球破门反超比分。

由于恒大最近赛程密集,上一轮中超又在贵阳非常泥泞的场地上消耗了超乎一般比赛的体能,因此昨日比赛后程队员们的体能下降得很厉害,队员郑龙甚至几次示意斯科拉里,希望被换下场。好在大阪钢巴队因为不适应广州炎热的天气,同样体力不支,恒大将2:1的比分守到了终场。队长郑智在赛后的采访中表示:“大阪钢巴这个对手其实很一般,我们接下来会有半个月的休整期,到了他们的主场,我们一定要赢下比赛。”

比赛争夺激烈令人揪心,昨天的央视转播倒是给网友们提供了乐子:央视本场比赛的演播室解说嘉宾是上周刚刚在联赛中输给恒大的贵州人和主帅宫磊。而且那场比赛结束后,宫磊指导还与恒大方面发生过一些不愉快。一些网友因此调侃,刚刚与恒大“撕”完就解说恒大比赛,并且全力支持代表中国的恒大,宫指导“画风”转变好快!

本报综合报道

巴西媒体称小罗或加盟天津权健

据新华社电 35岁的巴西球星罗纳尔迪尼奥(小罗)28日深夜宣布与巴甲弗鲁米嫩塞队解约,一天之后,巴西媒体就传出了他有可能追随巴西名帅卢森博格,加盟天津权健队的消息。

此前,权健集团已与卢森博格达成协议,以1000万欧元的年薪签下卢森博格教练团队,这位皇家马德里前主帅将率领9人团队在2016赛季接掌权健足球队,全力帮助正处于中甲联赛的权健冲超。

小罗在今年7月刚刚加盟弗鲁米嫩塞,在为球队效力的两个多月时间里,他出战9场一球未进,甚至连助攻都没有,他的糟糕状态时常招来弗鲁米嫩塞球迷的嘘声。最终,小罗和弗鲁米嫩塞在协商一致的前提下和平分手,成了自由球员。巴西资深足球记者

茹卡·克福里在巴西门户网站UOL开设的专栏透露,权健已向小罗提供了一份合同。

小罗在今年6月刚与墨西哥甲级联赛的克雷塔罗队解约,他于去年9月加盟该队,合同为两年,但因为不能打上主力,他决定提前结束合同。如今在弗鲁米嫩塞也草草收场,外界对于小罗在球场上的前景并不看好。不过弗鲁米嫩塞在一份声明中称,小罗的到来还是给俱乐部带来了可观的经济收益,比如提升了注册会员数量、门票和球衣销售等。

小罗的职业生涯十分辉煌,他是2004年和2005年两届世界足球先生得主,曾先后效力巴黎圣日耳曼、巴塞罗那、AC米兰等球队,并且帮助巴西队在2002年韩日世界杯上夺得冠军。

中国男篮亚锦赛夺冠赔率升至第一

随着复赛阶段落幕,本届长沙男篮亚锦赛的赛程已经过去了三分之二。6场过后,中国男篮成为唯一一支保持不败金身的队伍,从博彩公司开出的最新夺冠赔率上看,中国队已经反超此前的大热门伊朗队,以1赔1.9排名第一。今天起,残酷的淘汰赛将拉开序幕,中国男篮将在晚上7:30首战印度队,而半决赛的对手则会将是伊朗队与韩国队之间的胜者。

身背2013年亚锦赛和2014年亚运会均未进入四强的糟糕纪录,中国男篮以哀兵姿态开启了本届亚锦赛征程。从数据上看,中国队此前6场比赛打得并不轻松。场均得分84.2分,排在伊朗、菲律宾、中华台北和黎巴嫩队之后,仅列第五位,在篮板和助攻等统计数

据上中国队均未能进入前三。个人得分榜上,中国队最高的易建联以场均17.5分排名第六,在其他关键数据的统计上,除周琦排名场均盖帽的第三位之外,中国队员均未能进入前三。不过,可喜的是,中国队在命中率方面排名所有队伍的首位,体现出了强大的内线优势。

新一届中国男篮最大的特点是完成了新老交替,确立了以易建联、周琦、郭艾伦、赵继伟、丁彦雨航、王哲林等中生代、新生代力量为主干的主力框架,这也将成为中国男篮在未来数年的新希望。

对于淘汰赛,老将刘炜表示:“小组赛打韩国队落后20分来了个逆转,这让我们的心里承受能力强了很多,我们每场球都会拼到最后。”

本报综合报道

2015“留住宁波最美瞬间”摄影大赛系列活动启动

本报讯(记者 徐若晖) 在你心目中,什么样的画面最能反映宁波之美、最能代表宁波特色?即日起启动的2015“留住宁波最美瞬间”摄影大赛邀你一起去发现、去记录。

2015“留住宁波最美瞬间”摄影大赛系列活动由宁波市委外宣办、宁波日报报业集团、宁波市摄影家协会主办,内容可涵盖自然风光、历史人文、新闻事件、城市景观、百姓生活、民俗民情、经济文化活动等各个方面。

大赛系列活动同时策划推出两大系列七项专项活动:一是“留住最美瞬间”图片征集系列活动,将举办“岁月——100个宁波人的50年”家庭照征集活动,从家庭生活的角度讲述个人生活史,反映时代变迁;“记忆——宁波的时光旧影”老照片征集展示活动,征集自照相技术发明以来反映宁波历史及城市变迁的老照片;“360°看宁波”系列摄影活动,将组织航拍活动、全景图片评、全景图片展和全景摄影艺术沙龙等系列活动;“醉美夜宁波”评选,将评选产生“十大宁波夜景”;“你眼里的最宁波”摄影作品评选,征集最能反映宁波这座城市文化底蕴、民风民俗、都市风采、城市地标、市民生活等的摄影作品。二是“发现宁波之美”专题摄影展,由“邂逅——宁波露天摄影作品展”、“你的文明我的骄傲——市民随手拍作品展”两项活动组成。

本次大赛获奖作品将会被用于新版宁波城市形象片、城市画册制作。如被采用,你的照片将出现在宁波城市形象宣传片、城市画册上,在宁波城市形象片中留下宝贵的印记。(详细情况请登录“影像宁波”图片网www.photoningbo.com相关专题)

刘强东与奶茶妹今日大婚



9月30日,有消息称京东商城董事局主席兼首席执行官刘强东与“奶茶妹妹”章泽天将于10月1日举行婚礼,地点在澳洲大堡礁。之后,京东的相关人士向媒体证实了这一消息。

心雨

宁波美术馆国庆期间展览多

本报讯(记者 陈晓晓 通讯员 李雨效) 为满足广大市民观展需求,宁波美术馆已正式实施晚间对外开放制度。具体办法为:逢周五、周六,闭馆时间由原来的17:00延至21:00。此外,逢重大节假日,美术馆也将视具体情况在晚间开放。

今年国庆期间,10月1日至3日,美术馆开放时间为9:00—21:00;10月4日至7日,开放时间区段恢复至9:00—17:00。

据悉,除了“我在——2015两岸版画艺术工作室作品联展”和“2015宁波十个优秀专题摄影展”、“星云大师一笔字书法展”外,为纪念徐悲鸿诞辰120周年,“永远的徐悲鸿——徐悲鸿及亲友、师生作品巡回展”国庆期间也将在宁波美术馆展出。